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FYSISK AKTIVITET OG 
IDRETT
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HVOR OFTE VIL DU SI AT DU DRIVER FYSISK AKTIVITET I FORM AV 
TRENING ELLER MOSJON?

9

14

37

40

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

19
8

5

19
8

7

19
8

9

19
9

1

19
9

3

19
9

5

19
9

7

19
9

9

20
0

1

20
0

3

20
0

5

20
0

7

20
0

9

20
1

1

20
1

3

20
1

5

Aldri

Sjeldnere enn 1 gang pr. uke

1-2 ganger pr. uke

3 eller flere ganger pr. uke
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I HVILKE AV DISSE SAMMENHENGENE HAR DU DREVET FYSISK AKTIVITET OG 
IDRETT DET SISTE ÅRET?
BASE: HELE BEFOLKNINGEN
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I idrettslag

I bedriftsidrettslag

I privat treningsstudio

På privat kurs/
partier/ klasser

Sammen med venner
etc.

Sammen med familie

På egenhånd
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I HVILKE AV DISSE SAMMENHENGENE HAR DU DREVET FYSISK AKTIVITET OG 
IDRETT DET SISTE ÅRET?

ETTER KJØNN 

BASE: ALLE SPURTE 2015
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HVOR OFTE DRIVER DU IDRETT PÅ FØLGENDE STEDER I SESONGEN?    ** 
HAR DREVET PÅ STEDENE 
BASE: ALLE SPURTE 
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Større utmarksarealer for tur- og
friluftsaktiviteter
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HVOR OFTE DRIVER DU IDRETT PÅ FØLGENDE STEDER I SESONGEN? ** HAR
DREVET PÅ STEDENE 

BASE: ALLE SPURTE 2015
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HVOR STOR BETYDNING HAR HVER AV FØLGENDE GRUNNER NÅR DET 
GJELDER Å DRIVE DIN HOVEDAKTIVITET? ANDELER SOM SVARER MEGET STOR 
BETYDNING.  BASE: ALLE SPURTE I 2015
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HVOR STOR BETYDNING HAR HVER AV FØLGENDE GRUNNER FOR AT DU IKKE DRIVER 
TRENING/ MOSJON, ELLER AT DU DRIVER MINDRE ENN DU GJERNE VILLE?

ANDELER SOM SVARER «MEGET STOR» OG «EN VISS BETYDNING»

BASE: ALLE SPURTE I 2015
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